



25 марта в группе 199 обучающихся по профессии «продавец, контролёр-кассир» прошел необычный урок производственного обучения на тему «Классификация изделий народных художественных промыслов и сувениров».

Не просто необычный урок, а урок-ярмарка: с коробейниками, покупателями, экспертами, информационным центром, представителями предприятий «Хохлома» и «Гжель». Тематические витрины «Золотой мир хохломы» и «Незабудковая гжель» произвели на всех неизгладимое впечатление. Урок проводила мастер высшей квалификационной категории Литовченко Ольга Александровна.

